



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Тазовском районе двое местных жителей признаны виновными в совершении разбоя и причинении тяжкого вреда здоровью односельчанина. Их сообщник находится в розыске

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей села Гыда. Мужчины признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По данным следствия и суда, 16 июня 2022 года в селе Гыда Тазовского района трое молодых мужчин, узнав, что у одного из односельчан есть деньги, отправились к нему с предложением купить им алкоголь. После того как потерпевший отказал визитерам, один из мужчин нанес ему сзади удар стеклянной пустой бутылкой в область головы, а затем они, действуя втроем, избili упавшего сельчанина. Уходя из квартиры, мужчины забрали сотовый телефон, украшение и деньги потерпевшего. Далее компания, приобретя спиртное, направилась к другому односельчанину, решив устроить застолье в его квартире. Видя, что дверь заперта изнутри, они сломали запорное устройство и проникли в жилое помещение. Хозяину квартиры, выразившему недовольство их действиями, мужчины нанесли удары кулаками и ногами по различным частям тела, причинив тяжкий вред здоровью.

Приговором суда двоим из них назначены наказания в виде 5 лет 6 месяцев и 3 лет лишения свободы в колонии общего режима. В отношении третьего обвиняемого, скрывшегося от следствия, уголовное дело выделено в отдельное производство. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия с целью установления его местонахождения.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1827310>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
